



По поручению Александра Бастрыкина в центральном аппарате Следственного комитета взято на контроль проведение проверки по телесюжету о травмировании школьницы на уроке физической культуры в Нижнем Новгороде



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате проведение проверки о травмировании школьницы на уроке физкультуры, организованной следственным управлением СК России по Нижегородской области по материалам СМИ.

Ранее сообщалось, что 18 мая 2017 года в эфире одного из телеканалов транслировался сюжет о том, что девочка получила перелом позвоночника, упав с турника во время проведения занятий в школе Автозаводского района города Нижнего Новгорода. В сюжете приводятся



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сведения, что работники школы после несчастного случая не вызвали «скорую», а попытались скрыть информацию о произошедшем, в результате девочке не была оказана медицинская помощь вплоть до вечера. По данному факту следователями СУ СК России по Нижегородской области незамедлительно организована доследственная проверка.

В настоящее время этот факт тщательным образом проверяется, выполняются процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В случае объективного подтверждения сведений, содержащихся в сообщении СМИ, будет незамедлительно решен вопрос о возбуждении уголовного дела и привлечении виновных лиц к уголовной ответственности.

Официальный представитель

Следственного комитета РФ

С.Л. Петренко

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129172>